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a) Demuestre que si A, By (A + B~!) son matrices invertibles, entonces (A~! + B) también es
invertible y su inversa es A(A + B~1)"t1B~1

b) Sea la matriz de n filas y m columnas triangular superior a coeficientes reales siguiente:

1 1 0 0 ... 0

01 1 0 ...0
C =

1 1 0

0 ... 11

0 ... 0 0 1]

Sea N = C' — I. Demuestre que N™ = 0.

¢) Demuestre que para las matrices C'y N definidas en (b) se tiene que C' es invertible y su inversa
esC'=I1-N+N?—N3+ .. + (-1 'N""L,

Sea M € M,,x,(R) una matriz tal que la matriz (M " M) € M,,x,(R) es invertible. Definamos la
matriz P € M, xm(R) como:

P=I,-MM"'M)*M"
donde I,,, es la matriz identidad de orden m.

a) Pruebe que P?2 = P. Muestre que PM = 0, donde 0 € M,,,«,,(R) es la matriz nula.
b) Pruebe que la matriz (M T M) es simétrica y muestre que la matriz P es también secreta.

¢) Pruebe que P no es invertible.

Resuelva el siguiente sistema de ecuaciones:

T1 + a2 + x3 4+ x4 = 1

T2 + X3 = 1

—-xr; - o +  2x3 = 4

1 + 3z + 3x3 4+ 224 = 3
1 ... 1 1
Sea J e M,,(R)talque J=|: . |ye=]:
1 ... 1 1

a) Pruebe que Je =ney J? =nJ.
b) Sea a # 1/n. Calcule 3 tal que (I —aJ)™t =1+ (J.

¢) Sea a = 1/n, verifique que (I — aJ)e =0 y concluya que I — «J no es invertible.



Recuerditos sobre Matrices que podrian ser utiles...

Una Matriz es un rectangulo con numeritos.

ail A1n
A= : : s a; €K YVi=1,....m Vj=1,...,n

am1  --- QGmn
Se denota también A = (a;;) y se dice que A € M,, ,,(K).

También se puede escribir:

Alo

A2o
A= (A.lA.Q‘ . .A.n) A= )
Ao
Las Matrices se suman como usted se imagina.

La multiplicacién de Matrices es un poco mas complicada. Si A € My, »(K) y B € M, ,(K), se tiene
que C = AB € My, »(K) es la matriz tal que:

T
cij:Zaikbkj Vi:L...,m Vj:L...,n
k=1

Forma préctica de verlo (hacer dibujito también):

AB = (A(Ba1)A(Baz). . .A(Ben))  AB =
(Ame)B
Tenga Cuidado! En general AB # BA (de hecho si 3AB no implica que 3BA) .
(M, (K),+,e) es un anillo con unidad.
Hay divisores del cero.
No necesariamente existe A1

Si Ay B son invertibles no implica que A + B es invertible.



